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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τον Αντιδήμαρχο Ναυπακτίας 
Ανδρέα Κοτσανά για την απαράδεκτη και αήθη λεκτική επίθεση σε βάρος του 
Διευθυντή της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου και του συνόλου των υπαλλήλων 
της εν λόγω Διεύθυνσης. 
 Ο κ. Αντιδήμαρχος, αντί να ασχοληθεί με τα σοβαρά προβλήματα του 
Δήμου, βρήκε την ευκαιρία κατά την διάρκεια του Δημοτικού Συμβουλίου που 
έγινε στις αρχές Απριλίου με θέμα την «Αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2018 
για την αποδοχή και διάθεση ποσού από επιχορήγηση του υπουργείου Εσωτερικών για 
την εξόφληση υποχρεώσεων προς τρίτους» να εκστομίσει βαρύτατους 
χαρακτηρισμούς κατά του προσωπικού της Οικονομικής Υπηρεσίας. 
 Όπως επισημαίνει σε ανακοίνωση του ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. 
Ναυπακτίας και Δωρίδας, τα όσα προσβλητικά είπε ο κ. Κοτσανάς δεν έχουν 
καμία βάση, δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και στόχος του 
Αντιδημάρχου Ναυπακτίας ήταν προφανώς η απαξίωση της Οικονομικής 
Υπηρεσίας που δίνει καθημερινά μάχη να ανταποκριθεί στις ανάγκες του Δήμου και 
να προσφέρει όσο το δυνατόν καλύτερες υπηρεσίες στους πολίτες, δεδομένου των 
ελλείψεων προσωπικού και πόρων.   
 Σημειώνεται ότι, με τις ενέργειες της Οικονομικής Υπηρεσίας και σε 
συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή, εξασφαλίστηκε πρόσφατα για το Δήμο 
επιχορήγηση ποσού ύψους 441.000 ευρώ από το Υπουργείο Εσωτερικών για την 
εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Είναι μία εξέλιξη προς όφελος της 
τοπικής κοινωνίας. Ο Αντιδήμαρχος Ναυπακτίας επέκρινε τα στελέχη και το 
προσωπικό της Οικονομικής Υπηρεσίας με απαράδεκτο τρόπο και δεν βρήκε λέξη να 
πει για τις ελλείψεις προσωπικού και πόρων. 
 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της στον Διευθυντή 
της Οικονομικής Υπηρεσίας και τους υπαλλήλους αυτής, στηρίζει τον Σύλλογο 
Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Ναυπακτίας και Δωρίδας στις όποιες αποφάσεις του και 
ζητάει από τον Δήμαρχο Ναυπακτίας να πάρει άμεσα και ξεκάθαρη θέση 
καταδικάζοντας την απαράδεκτη συμπεριφορά του Αντιδημάρχου.  
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